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2191º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  04/02/2020 09:00
  Encerramento: 04/02/2020 11:00

Mesa Diretora

1° Vice Presidente: Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
2° Vice Presidente: Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
1º Secretário: Ver. Carlos Americo Grubert 

Lista de Presença

Ver. Carlos Americo Grubert 
Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
Ver. Daniel Soares Semzack 
Ver. Fernando Valério Ramos 
Ver. Glaucio Cabreira da Costa
Ver. Jaime Medeiros Echeverria 
Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
Ver. Pietro Aquino Cânepa 
Ver. Renato Miranda Marques 
Verª. Katia Farias 
Verª. Lizete Pereira Simões Bazzo 

Narrativa

ATA Nº 2191/2020 DE 04 DE FEREVEIRO DE 2020.

Aos quatro dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte, às 09h00min, em sua sede, em sessão
ordinária, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Jardim, sob a Presidência do Ver. Fernando
Valério Ramos, secretariada pelo Ver. Carlos Américo Grubert. Verificada a presença dos Srs. César
Nogueira, Gláucio Cabreira da Costa, Jaime Medeiros Echeverria, Daniel Soares Semzack, Renato
Miranda Marques, Kátia Farias, Lizete Bazzo, Manoel Barbosa Cristaldo e Pietro Aquino Cânepa.
Constatou-se haver número legal, determinando o Sr. Presidente o inicio dos trabalhos. A seguir foi lida
a Ata da reunião anterior, que colocada em discussão e votação, foi aprovada por unanimidade. No
expediente foi lido o Projeto de Lei 001/2020 – Ver. Manoel Barbosa Cristaldo: altera denominação de
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rua, sendo encaminhado às Comissões competentes. Continuando foram lidas as proposições dos
senhores vereadores constantes do seguinte: Indicações: Ver. Carlos Américo Grubert: nºs. 001: ao
Prefeito, para que execute serviços de patrolamento e cascalhamento, bem como recuperação da
iluminação pública na via lateral da BR 060, a qual dá acesso ao Instituto Federal; 002: ao DNIT, com
cópia ao Prefeito e aos Deputados Federais e Senadores, solicitando sejam tomadas as providências
necessárias para a construção de uma ciclovia, com iluminação, nas margens da BR 060, saída para Bela
Vista, acesso ao IFMS; 003: ao Prefeito, para que execute serviços de troca de luminárias queimadas na
Rua Tem. Ernane de Gusmão (trecho entre a Praça Evandro Bazzo até o Quartel), Rua Clemente
Barbosa (em toda a sua extensão), e Rua Bela Vista (em toda a sua extensão) e 004/2020: ao Prefeito,
para que execute serviços de patrolamento e cascalhamento nas ruas Arnaldo Rojas Frazão e Polimércio
Pereira Barbosa, na Vila Camisão, onde acontece o Projeto Escolinha de Futebol do município. Ver.
Fernando Valério Ramos: nº. 001/2020: à ENERGISA, e ao Presidente da Assembléia Legislativa de
Mato Grosso do Sul, Deputado Paulo Corrêa, solicitando que sejam tomadas providências necessárias
quanto aos serviços prestados pela referida empresa, a respeito das constantes quedas de energia que
vem acontecendo no município de Jardim/MS. Ver. Glaucio Cabreira Da Costa: nº. 001/2020: ao
Prefeito, para que execute serviços de patrolamento e cascalhamento na estrada vicinal que dá acesso ao
Balneário Verano, bem como a diversas propriedades rurais, onde o ônibus escolar transita diariamente
com os alunos que moram na região. Ver. Manoel Barbosa Cristaldo: nº 001/2020: ao Prefeito, para
que seja construído um redutor de velocidade, tipo quebra-molas, na Rua Fernando Augusto de Freitas,
entre as residências de nº 313 e 335. Ver. Jaime Medeiros Echeverria: nº 001/2020: ao Prefeito, para
que execute serviços de troca de luminárias queimadas na Avenida Brasil, sentido Jardim à Guia Lopes,
até a Ponte Velha. Ver. Renato Miranda Marques: nºs. 001: ao Prefeito, para que execute reforma
geral no necrotério municipal e 002/2020: ao Prefeito, para que entre em entendimento com o Exército,
para a realização de uma parceria com o fim de realizar mutirão de limpeza geral para prevenção à
dengue. Ver. Pietro Aquino Canepa: nºs. 001: ao Prefeito, para que realize um projeto de incentivo e
valorização dos músicos e artistas locais, visando a inserção destes em eventos futuros; 002: ao Prefeito,
para que execute serviços de reparação de iluminação pública na Rua Arlindo Correa Bueno,
especialmente em frente ao número 56 e  003/2020: ao Prefeito, para que execute serviços de limpeza
geral na Rua Tenente Ari Rodrigues, após a área pavimentada. Ver. Cesar Nogueira: nº 001/2020: ao
Deputado Vander Loubet, para que viabilize através da DUNASA a construção da ponte da Vila Santa
Luzia. Continuando o Sr. Presidente colocou a disposição a palavra para os Srs. Vereadores, fazendo uso
os inscritos. Finalizando o Sr. Presidente fez uso da palavra agradeceu a presença dos senhores
vereadores e não havendo mais assuntos a tratar, declarou encerrada a sessão, da qual, para constar,
lavrou-se a presente Ata, que vai assinada pelos presentes.
 
Sala das Sessões, em 04 de fevereiro de 2020.
 
Ver. Fernando Valério Ramos – PSDB
Presidente
 
Ver. César Nogueira - PDT
Vice-Presidente
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Ver. Carlos Américo Grubert - MDB
1º Secretário
 
Verª. Kátia Farias – PSDB
2ºSecretário. 
 
Verª. Lizete Pereira Simões Bazzo - PSB
 
Ver. Daniel Soares Semzack – PRB
 
Ver. Jaime Medeiros Echeverria – PSDB
 
Ver. Renato Miranda Marques - PDT
 
Ver. Glaucio Cabreira da Costa – DEM
 
Ver. Manoel Barbosa Cristaldo – PR
 
Ver. Pietro Aquino Cânepa - PSDB
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